

千款皮衣、皮草随你选 2.5折优惠暖到心

专刊记者 张潇匀

前几天一场小雪飘飘撒撒就已经颇具冬意,本周再次降温,让大家不禁要为这个冷冬做足准备。什么衣服既能在寒冷的冬天温暖你,又能在素洁的冬天装扮你呢?对于女士而言,一定是一件温暖又华丽的皮草;对于男士而言,一定是一件挡风又霸气的皮衣。

相信很多人都想为自己选一件合身的皮草、皮衣,但是又担心价格太高或者品质太差,平白花了冤枉钱。现在,你的机会来了,上千件质量有保证价格又实惠的皮衣、皮草随你选。12月10日-12日,为回馈读者,凡是本报读者到TOT皮草生活馆购物均可享受全场2.5折的优惠。此外,活动当天在TOT皮草生活馆内购买任何商品均可

获赠价值380元的真皮手套一副。

12月1日,记者肩负广大读者的重任,来到了位于莱山区福达路5号的TOT皮草生活馆,从一楼到三楼,一层层进行了深度探访。

走过一楼TOT皮草生活馆卖场里琳琅满目的皮衣、皮草,记者来到二楼和三楼的制作车间,据了解,皮衣、皮草不同于布料衣服,布料衣服的剪裁可以用机器集体裁剪,而皮衣、皮草由于材质和形状的不同,必须由师傅们手工裁剪。TOT皮草的师傅们可都是有多多年从业经验的老师傅,活计的质量自不必多说。由于有自己的工厂,所以还可以根据顾客的喜好进行量身定制。

据TOT皮草生活馆的丁经理介绍,TOT皮草生活馆内所售的皮衣、皮草都是他们工厂

精工细作,一个工人一天只能做出一件皮衣。此外,羊皮皮衣均采用新西兰进口绵羊皮,皮草均采用北美进口水貂皮。

如此上乘的材料搭配精细的工艺,价格却不贵。因为是工厂直销,省去了大量中间环节的费用。“一般的商场扣点也都在标价的20%到30%,租金和运输成本也很高,同质量的商品对比,我们出售的价格仅是商场的一半。”工作人员介绍道,TOT皮衣品牌之所以能在众多知名成熟品牌中崭露头角,原因一是品质好,二是价格实惠。

在此记者再次提醒,本次活动于12月10日-12日在莱山区福达路5号TOT皮草生活馆举行,想要参与的市民千万不要错过,如果您还有不明白的地方,可拨打电话13792568027进行咨询。



折后价:6845元



折后价:1820元



折后价:10200元



折后价:15750元

本报联合TOT皮草 “双12”工厂直销会

TOT皮草生活馆小课堂

TOT皮草生活馆隶属烟台宏源时装有限公司,专业制作及销售皮衣皮草近20年,其对相关服饰的专业性得到了业内人士的一致好评,除了生产、销售以外,对皮衣皮草的维护及保养也有着专业的售后服务,今天对皮草的日常保养维护进行简单说明,供广大消费者参考(若想使皮衣皮草焕然一新,建议到专业机构进行保养维护):

一件名贵的皮草需要适当的护理,历久弥新,需注意以下几点:

- 1、使用宽肩型大衣架,挂置您的皮草。
- 2、不要使用胶带衣套罩住貂皮大衣,最好使用真丝衣套覆盖存放,棉质带透气的衣套也很好。
- 3、皮草若被雨水或霜

雪打湿,先用干毛巾擦拭。把水吸干,然后挂在阴凉通风处,自然风干,切不可加热烘烤或在阳光下暴晒,皮草阴干后,轻轻揉搓皮板,以免皮板变硬。

4、切勿擅自修改或用一般梳子刷毛,要用梳理皮毛专用梳子。

5、切勿用普通方法清洗皮草,应定期到专业皮草店清洗,保持光洁美丽,一般两年一次。

6、切勿往皮草上喷射香水和触及到化妆品,也不要往防尘罩里面放樟脑丸和香味剂,因为皮毛已经进行过防虫、防蛀处理,以免产生化学反应,影响毛皮质量。

7、切勿在皮草上佩戴任何的饰品。

8、避免背包皮包,以免背包带子与皮草磨擦,造成损害。



 **TOT皮草生活馆**

TRUTH+TOUCH



地址:莱山区盛泉工业园福达路5号
(莱山经济开发区管委西100米)
联系电话:0535-2107688